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資料：日本政府統計局（JNTO) 2019年 

訪日外国人の推移 
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資料：TOTO 訪日外国人旅行者アンケート調査 2018年 

洋式トイレ 

和式トイレ 

どちらかというと 
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そのような場面にあったことがない 

どちらかというと洋式トイレ 
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公共トイレで困ったこと 

資料：TOTO 訪日外国人旅行者アンケート調査 2018年  

単
位
（
％
） 

外国人の方はこういったことで

苦労されているようだ 

2020年には東京オリンピックが開催される！ 

訪日外国人のためにも 

公共トイレを使いやすい環境にするべきだ！！ 

万
（
人
） 

では，公共トイレで困ったことをみると… 

80％以上の外国人が洋式トイレを使っている！ 

資料：TOTO 訪日外国人旅行者アンケート調査 2018年 単位（％） 


